
                

 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΚΕΨΕΩΣ 2019 

ΜΗΝΥΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΦΟΡΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΙΣΗΜΟ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΣΚΕΨΕΩΣ 22/02/2019 

 

Η Παγκόσμια Οργάνωση Οδηγών είναι παιδαγωγική οργάνωση, με εθελοντική συμμετοχή, βασίζεται 

σε πνευματικές αξίες και είναι ανοιχτή σε όλους, χωρίς καμία διάκριση ως προς τη θρησκεία, τη φυλή, 

την εθνικότητα ή κάποιο άλλο χαρακτηριστικό.   

Σήμερα, η Παγκόσμια Οδηγική Οργάνωση, που εδρεύει στο Λονδίνο, αριθμεί 150 εθνικές οργανώσεις 

απ’ όλο τον κόσμο, με περισσότερα από 10 εκατομμύρια Οδηγούς. 

Σκοπός του Οδηγισμού είναι να δώσει στα μέλη του τη δυνατότητα να αναπτύξουν την 

προσωπικότητά τους, ώστε να γίνουν υπεύθυνες πολίτιδες και να προσφέρουν στην κοινότητα που 

ζουν αλλά και την παγκόσμια κοινότητα.  

Κάθε χρόνο στις 22 Φεβρουαρίου, οι Οδηγοί σε όλο τον κόσμο γιορτάζουν την Παγκόσμια Ημέρα 

Σκέψης. Αυτή είναι η μέρα που θα σκέφτονται η μία Οδηγός την άλλη και θα εκφράζουν την εκτίμηση 

και την αγάπη τους προς το Παγκόσμιο Οδηγικό Κίνημα. Αύτη είναι η μέρα που γιορτάζουν την 

Παγκόσμια φιλία που τους ενώνει!  Μία μέρα που θυμίζει σε όλους μας την ειρήνη και τις προσπάθειες 

μας για ένα κόσμο όπου όλοι οι νέοι θα μπορούν να ζουν σ΄ένα μέρος ασφαλές και θα έχουν τη 

δυνατότητα ν΄αναπτυχθούν και ν΄αποκτήσουν συναρπαστικές εμπειρίες με ελεύθερη πρόσβαση στη 

γνώση και στη μάθηση.  

Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Σκέψης είναι μια πρόκληση για ηγεσία, μια ευκαιρία να γιορτάσουμε τα 

110 χρόνια περιπέτειας και προσφοράς της Οργάνωσης μας, 110 χρόνια φτιάχνοντας αρχηγούς και 

ηγέτιδες.  Σας προσκαλούμε λοιπόν να γιορτάσετε μαζί μας τη Παγκόσμια Μέρα Σκέψης 2019. Ελάτε 

να γνωρίσετε τον απίστευτο κόσμο του Οδηγισμού και να μάθετε για την μεγαλύτερη γυναικεία 

Οργάνωση στον κόσμο. 

 



Το φετινό μας μήνυμα:  

«110 χρόνια περιπέτειας,  110 χρόνια φτιάχνοντας ηγέτιδες!» 

 

Σύμβολο της Παγκόσμιας Ημέρας Σκέψεως 2019 είναι ένα ρολόϊ που σε ταξιδεύει μέσα στον χρόνο, 

σε μεταφέρει από το παρελθόν στο μέλλον.  Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Σκέψης είναι αφιερωμένη 

στα κορίτσια που 110 χρόνια πριν ζήτησαν από τον ιδρυτή του Οδηγισμού και Προσκοπισμού να 

δημιουργήσει «κάτι» για τα κορίτσια, όπως ήταν ο προσκοπισμός για τα αγόρια.  Ήταν οι 

πρωταγωνίστριες, οι ηγέτιδες στην γυναικεία αυτή οργάνωση, που τώρα αριθμεί πάνω από 10 

εκατομμύρια μέλη παγκοσμίως.   

  

Τι σημαίνει «ηγεσία»; 

Όλα όσα κάνουμε στον Οδηγισμό φτιάχνουν αρχηγούς στην ζωή, ηγέτιδες στην κοινωνία, άτομα που 

μπορούν να αναπτύξουν τις ηγετικές τους ικανότητες και να επιδράσουν θετικά στις ζωές των 

ανθρώπων γύρω τους.  Τα μέλη μας μπορούν να βιώσουν τους διάφορους τρόπους που μπορείς να 

είσαι ηγέτης και να αναπτύξουν την δύναμη που φέρνει η αλλαγή που θέλουν να δουν στον κόσμο, 

χάρη στα προγράμματα της οδηγικής ζωής, που είναι συναρπαστικά και διαδραστικά.   

 

Πιστεύουμε ότι το κάθε κορίτσι θα πρέπει να έχει την ευκαιρία να αναπτυχθεί, να προσφέρει στην 

κοινωνία, να μάθει και να φτάσει στο μέγιστο των δυνατοτήτων της, να πετύχει την αλλαγή, να γίνει 

μια ηγέτιδα! Θέλουμε να μεγαλώσουμε τον Οδηγικό μας κόσμο και να προσκαλέσουμε όλα τα 

κορίτσια και τις νεαρές γυναίκες να βιώσουν τί σημαίνει να είσαι μέρος του Κινήματός μας. Θέλουμε 

να νιώσουν τα κορίτσια όλου του κόσμου την Παγκόσμια φιλία! Η Παγκόσμια Μέρα Σκέψης είναι μια 

ευκαιρία για μας να σας πλησιάσουμε και να σας δείξουμε πόσο καταπληκτικό είναι να είναι κάποια 

Οδηγός και να ενθαρρύνουμε περισσότερα κορίτσια και νέες να ασχοληθούν.  

 

Το όραμα μας: 

 

«Ένας κόσμος καλύτερος και πιο ευτυχισμένος». 

 

Ελάτε λοιπόν να γιορτάσουμε όλοι μαζί αυτή την Παγκόσμια γιορτή της φιλίας και της σκέψης. 

 

Με Οδηγικούς Χαιρετισμούς, 
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